



RAPORT ACTIVITATE

PRIVIND ACTIVITĂȚILE REALIZATE ÎN ANUL 2018

Departamentul Consultanța, Membri, Arhiva Electronica a desfășurat în anul 2018 următoarele activități:

Acordarea de consultanță în ceea ce privește constituirea societăților, modificarea actelor constitutive ale acestora, asupra procedurilor necesare în vederea înregistrării societăților comerciale la Registrul Comerțului, ale actelor adiționale la actele constitutive precum și informații pentru investitorii străini în România.

Departamentul efectuează și îndrumare pentru completarea corectă a cererii de înregistrare și a formularelor tipizate specifice activității Registrului Comerțului precum și completarea, depunerea și ridicarea la/de la registrul comerțului a cererii de înregistrare și a documentelor însoțitoare, conform legii.

De asemenea în cadrul departamentului s-a acordat consultanța și îndrumare privitor la înființarea, modificarea și radierea în/din Registrul Comerțului a P.F.A-urilor (Persoane Fizice Autorizate) și I.I (Intreprinderi Individuale) și I.F (Intreprinderi Familiale)

În acest sens, s-au redactat 505 acte constitutive și acte adiționale modificatoare ale actelor constitutive și s-au întocmit 590 dosare în vederea depunerii la Registrul Comerțului, acordându-se consultanță la peste 850 de societăți comerciale.

Activitatea de înscriere în Arhiva electronică a înregistrat un număr de 89 înscrieri avize de garanție reală mobilă reprezentând avize de înscriere inițială, avize modificatoare sau stingeri. Tot în cadrul acestei activități s-au efectuat 14 furnizări de informații

În cadrul Departamentului s-au comercializat produse și servicii ASRO prin Centrul zonal de informare și vânzare, în număr de 128 de standarde vândute către 52 de societăți și peste 250 de oferte de preț care au fost trimise către societățile solicitante. Activitatea constă în căutarea standardelor solicitate, trimiterea ofertelor de preț, confirmarea comenzii și listarea standardelor solicitate de client în număr de 4900 pagini

De asemenea in cadrul Departamentului s-au desfasurat activitati de corespondenta telefonica, scrisa si electronica cu privire la transmiterea de raspunsuri solicitarilor primite, corespondentei repartizate si eventualelor solicitari de clarificari.

In cadrul Departamentului a avut loc organizarea Topului Firmelor Judetene 2018 care reprezinta cel mai important eveniment anual al mediului de afaceri clujean, unde sunt promovate societatile cu cele mai bune rezultate economice. Activitatea a constat in actualizarea datelor societatilor premiante, generarea clasamentului final, obtinerea de sponsorizari, editarea brosurii Topul Firmelor 2018, trimiterea invitatilor catre firmele participante, distribuirea diplomelor catre firmele care au confirmat, verificarea in contabilitatea CCI Cluj a facturilor restante, convorbiri telefonice si corespondenta referitoare la achitarea facturilor restante.

Departamentul a desfasurat activitati de atragere noi membrii ai CCI Cluj precum si pastrarea membrilor existenti prin prezentarea serviciilor CCI Cluj si a avantajelor conferite calitatii de membru. In acest sens in anul 2018 au dobandit calitatea de membru CCI Cluj un numar de 12 societati, numarul acestora ajungand la 644 firme membre

Activitati de diseminare a informatiilor in aplicatia mailchimp, aplicatie care permite trimiterea simultana la un numar ridicat de adrese e-mail o informatie precum si urmarirea in timp real a accesarii platformei de catre societatile interesate.

De asemenea in cadrul Departamentului Consultanta, Membri, Arhiva Electronica s-au desfasurat activitati Risc Partener, un serviciu de evaluare a riscului financiar al companiilor

Participarea periodica la Adunarea Generala a Asociatiei Agro Cluster Transilvania precum si la alte evenimente/actiuni la care CCI Cluj este implicata

Eliberarea de adeverinte firmelor membre CCI Cluj in vederea participarii acestora la diverse targuri, intalniri, expozitii si evenimente atat in tara cat si in strainatate.



De asemenea in cadrul Departamentului Consultanta,Membri,Arhiva Electronica au avut loc discutii cu diverse societati/persoane fizice in vederea stabilirii de legaturi /intalniri intre reprezentantii CCI Cluj si mediul de afaceri precum si orice alte activitati menite sa contribuie la buna desfasurare a activitatii Departamentului si a imbunatatirii calitatii serviciilor.

Cu consideratie,

Paian Mihai
Departamentul Consultanta, Membri, Arhiva Electronica

